2 A11V(L)O 1x &% | HEHELTER

ESitl il
HERE
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15
L aav | | | [+ [ [ [~] | Ja2f [ [ -1 |
HEEERT
| o1 |pi@stigit, T8, AWEN 350 bar, BAES 400 bar [ A11v |
IFERR 40 60 75 95 130 145 190 260
02 | &, FEE THIEER oo | o |0 |0 |0 |00 o
HIBER -|-|-|-|e|e®e|e]|e]| LO
R (NG)
| 03 |BXNAHR, BENE 8 THBALRE [ 40 [ 60 | 75 | 95 |130|145|190|260]
BhhigEy 40 60 75 95 130 145 190 260
04 | hEiHIgs BEIERE o| oo |0 |0 |e|e|e]| LR
A RN kbl e o oo |0 |e|e|e|LRC
SERX kil o oo |o| e |0 |e|e|LR3
5%XSFENEX kel o o | o |00 0|0 |e|LGL
B o oo |0 |0 0|0 |e|LG2
1Rl kil U=24V o oo |0 |0 0|0 |e|LE2
T E Ik o o |0 |0 e /e |e|e]|LD.
BRI = e oo |0 |0 |0e|e|e|L.G.
R o oo |0 o0 |0|e]|L.S
FB LL 1 AR = ) U=24V o | o |0 |0 0|0 |0 | e]|L.S2
R E Ll AR i) -|-|-|e|e®e|e®| e]| e]|L.S5
TR EITIZMRAIER kil Ap = 25 bar e o o |0 |0 0| 0| e |L.H1
T Ap = 25 bar e oo |0 |0 0| 0| e |L.H2
HERSITIERAE  EEH oo |00 |00 |0 e |L.U2
U=24V BN AR EE o|lo|o|o|o|o]|o]o[L.uU6
Epakatilf e| e oo e e |e|e| DR
Gilnk=1=9V1 e oo |eo e || e | e]|DRS
RE TR e /o (e | e | e e | e | e |DRG
BT HITERE e oo | o | e 0o e|e|DRL
BEE S, EEH] Ap = 25 bar e|oe| o |0 |0 |e| e | e |HD2
SRSENER GilEwaNli Ap = 25 bar e|eo|o|o|o| e | e | e |HD2D
E BB EER L fli=E]  Eisdl U =24V o oo |0 |0 0|0 | e | EP
E;ggiﬁﬁ o|lo|o|o|o|o|o]| ol EP6
Gl vl e oo |e| e e | e | e |EPD
iggggﬂ e o |0 |0 | e |0 | e | e |EPKG
W E 100, ket -]l -] -|e| e | e]| e | e |[EP2G2
f bk Bl AR el B -|-|-|e|e|e| e| e |EP2G4

o = ALY o = REEXRREMH -= FAMHK



HEEETER | A11V(L)O 1x &7 3
KRR
01 02 03 04 05 06 11 12 13 14 15
Lav | | | s [ ] 2| [ | -7 ]
25
| 05 | 1
|
06 #% 40 ... 130 0
#I1& 145 ... 260 1
A
07 | \MEshsAEE [il:vE3s R
WA L
ERE
08 |NBR (THEI&), HZEHFR FKMEIRRHIRK N
FKM (#U5AR) \'
gk 40 60 75 95 130 145 190 260
09 | ATFRERIMAEGRIIFTE DIN 5480 frERITEHH o | o | o o | o | @ z
14 DIN 6885 #i i) T {4 o | o | o | o | 0| 0| 0| e P
4 ANSI B92.1a-1976 #T/ERITE S ATFefRER o | o | 0o | 0| 0| 0| e | e S
BFHER o | o | @ |-D[-D]-2]| o | @ T
REEZ 40 60 75 95 130 145 190 260
10 |SAEJ744 -2 7, e | o | - | -|-1-1-1- Cc
SAE J744 - 4 %L, - - ° ° ° ° ° D
SAE J6173 (SAE 3) - -] -] e e ®o | - G
IO 40 60 75 95 130 145 190 260
11 | SAE EAMBHOATME, 8,
N EERLFTE DIN 13 o | o | o | 0| 0| 0| 0| e 12
SHOBL, A%, BETF DIN 3852 tERIBZZ IR
SAE QMO FME, 8xt,
N EERLFTE DIN 13 o|l e | e | e | e| | e | e 07
UNF O824y, HET 1SO 11926 tmERRFZ IR

AfE o = R\ERREMH - = FAHE



4 A11V(L)O 1x &% | HEHETER

KA
01 02 03 04 05 06 08 11 12 13 14 15
Laa | | | 171 [ [ [N] |22 [ [P |- |
BHITh
12 |8 SAE J7T44 tREREZ Y TERMEY
I=RES HiF E 40 60 75 95 130 145 190 260
- - ° ° ° ° ° ° ° ° NOO
82-2 (A) 5/8 in 9T 16/32DP A ° ° ° ° ° ° ° ° Ko1
3/4in 11T 16/32DP A-B ° o | o | o ° o | o | o K52
101-2 (B) 7/8in 13T 16/32DP B ° ° ° ° ° ° ° ° K02
1in 15T 16/32DP B-B ° ° ° ° ° ° ° ° K04
W 35x2x16 x9g ° ° ° ° o o ° ° K79
127-2/-2+4 (C)® 11/4in 14T 12/24DP C - ° ° ° ° ° ° ° K07
11/2in 17T 12/24DP c-C - - - ° ° ° ° ° K24
W 30 x 2 x 14 x 9g - | o | o | @ |6 || o | @ | K80
W 35 x2x16 x9g - ° ° ° ° ° ° K61
152-4 (D) 1 1/4in 14T 12/24DP C - - ° ° ° ° ° K86
13/4in 13T 8/16DP D - - - - ° ° ° ° K17
W40 x 2 x 18 x 9g - - ° ° ° ° ° ° K81
W45 x 2 x 21 x9g - - - ° ° ° ° K82
W 50 x 2 x 24 x 9g - - - - ° ° ° ° K83
165-4 (E) 13/4in 13T 8/16DP D - - - - - - [} ° K72
W 50 x 2 x 24 x 9g - - - - - - ° ° K84
W 60 x 2 x 28 x 9g - - - - - - - ° K67
BohfisTea 40 60 75 95 130 145 190 260
13 | T®EsfAE R (TAE) o | o o | o | o | o | o
W PIED e R - '
TR FEAEHSE ° | - e | o | o |0 | e R
kI 40 60 75 95 130 145 190 260
| 14 [DEUTSCH f&%% 2 $#H, FHEERBRE e e|e|e|e|e]|e]|e]| P
R/RBES
15 |tmERS (EAE)
BIRES S
RRA Y

o = AL

o = R|ERREM - = FAMKE




R

MEFEERTEAERS DIN 51524 R HLP 7 ¥15H
migit,

EMEMKIFIRZHT, ME TN THEARFIREE XRER
R, BITHENITA MRS ENFRFPHMN A RIIZEX,
> 90220: ETH ¥rmfltEXBRELEYAREHR

> 90221: MMFREIEH

> 90223: MHAN. &K®KEH (HFC/HFB/HFAE/HFAS)

HErETSER | A11V(L)0 1x &5 5
TREH

WE%EE

it L RIRIER AR 90235 BT REMITHI R E M
1T,

FEUTHEANAS, BT EREHTR S EGRIRTNHR
[E3:

> 90245: BEAHTFRRETH (RMNEX) HWREBTRFE

EERERN, NMBRIERETENN T EMELTRETEN

(Wop; BB MEHEME).

RERENRE
ME HEE mES &
KRB Vmax < 1600 mm?/s NBR2 st 2 =40 °C t <3 min, LH#F (p <50 bar), n <1000 rpm
FKM 9¢t 2 =25 °C MEFER TS AGFHRERZENREARIPRERN 25 K
FRIAMER v = 1600 ... 400 mm?/s t<15min, p<0.7 X prom FAn < 0.5 X Npom
EEEAT v =400 ... 10 mm?/s!)  NBR? 9 < +85 °C> Em0 T S
FKM 9<+110 °C>
Vopt = 36 ... 16 mm?/s RETEMENNETLE
HENETT Vmin = 10 ... 7 mm?/s NBR? 9< +85 °C> t<3min, p<0.3xprom TEMATLNE
FKM 9<+110 °C>
v EEE
R BN RRKR R ITFME
1600
NER 1000
Tk
TP B 600 \\\\\\
400 IR
200
100
E 60
ELIET = 40
i 36
Vopt £
20
16
10
SHAIGITR S/ N ME \\\\\\\\\\\\
7

-40 -25 -10 O 10 30 40 50 70 90 115

BE 9[°C]



6 A11V(L)O 1x #5| | A ETER
TRIEH

REMEE

BALEFRSRERNEEESR, NMERMEFELRTH
EREG,

HRIE 1ISO 4406 trfE, Z/RREF 20/18/15 FIEEE SR,
LA ORISR EREE/NT 10 mm?/s (a0, BHFEEIET
HEMERE) i, BEEFREVMNIARFE 1SO 4406
AR 19/17/14,

Blzn, 10 mm?/s FIREEN N F TN REUTRE:

> HLP32BEH 73°C

> HLP 46 3T 85 °C BIRE

Tk

NRFIEFNZE EP, HD s(H{1TEMRAZS (H1. H2. U2, U6)
A THERESREH LEES < 15 bar IER TEITREK
BfiE (¢ > 10 min), MHEZBIEES T, Ty 30 R AEFTE,

NG 40 60 75 95 130 145 190 260

v fush (I/min) 2 3 3 4 4 4 5 6

AEHHBER (A11VLO) MESH, TFHFRRAE,

BER (M)

BERI—FA ALIVLO JEHIEOR, FELAIMAERSHIIE
BETET. ZEt TRENSREREENLER. R,
ERZHERT, THRINPMERFRE. SLUFE 2 bar B4
MEAT A MFEETEERTS.

Ty GM A
N b 8 max g min B
A7 I
N ]
(lﬁﬂ L"Fif %
R T, M, S



HEEETER | A11V(L)O 1x &7 7
TIEEER
ITEENEE
TELREE A HOLKED EX
NHERES Prom 350 bar NREN 58 KIGHHE B,
BRES Pmax 400 bar SAENS#RIERANNSATEEAENE, S8K8 TERENRINTERERE
) THERT 18] <1s BIfERTE,
BT {ERtE 300 h
SINES passimn EsREX AR ES TTMENSEM A BHR/NEN,

(S EM)

"BNED (EEM)"

ENZEHIEZR Ry max

16000 bar/s

EENEIEEANENZ AR, RFNSEAENERITERVEE,

WHO S (ZHMER) SHEN

FHBERNES

EEﬁ/J\Ejj pS min

> 0.8 bar 3£

AV HEEES TAENREO S (NF) LHS/NEN, SNENBURTH
AR RTHEIAEE (15215 9 TIRIEIR "R R AIFINE").

EEﬁj(Ej] pS max

< 30 bar gexfEHY

FHEERNES

%/J\Ej] pS min

> 0.6 bar &X[EH

AW A E R TARNRED S (NO) LHS/NES,

Esijdijj pS max

< 2 bar &3 EH

A Ty To puvmismh

BREERES prmax

2 bar

wHO Ty T, WS
&KX 1.2 bar, &TF SHALMAOESN, BRST pPrmaxe
FBE-FERFRMERTHER,

v RMNEH (BEM)
20

18

16

14

12

10

PasasEs [bar]

n < 0.4 X Npax

0
0 0.1 0.2 03

0.4 0.5 0.6
HE Vy/ Vgmax

0.7 0.8 0.9 1.0

v EHEX
b
SRTERE fy tn
BREN prax H ]
(BBE o T
[
<
R [
t [
A [
- \, 77777777777 —
,,,,,, BEN (BEM
Aia) ¢
SIERE = &+t +... + ¢,
i
> FERETTYSRRERN, TEEDEREAER,
BrEMBEBNEE, B5RITKA.
> FERENDTARTHESHLHINEBESD FEEN).



8 A11V(L)O 1x &5 | HEHFETER
RAREE
BARE
AHEER (A11VO)
g NG 40 60 75 95 130 145 190 260
BEILMAHE Vg max €mM3 42.0 58.5 74.0 93.5 130.0 145.0 193.0 260.0
Vemin €M3 0 0 0 0 0 0 0 0
e iR £ Vgmax PV Mnom  TPM 3000 2700 2550 2350 2100 2200 2100 2000
FEVes Vamax T2 fpax  rpm 3500 3250 3000 2780 2500 2500 21009 2300
e E Moom M Vgmax T qu I/min 126 158 189 220 273 319 405 468
PIES E Mo Vgmax 1 P kW 74 92 110 128 159 186 236 273
Ap =350 bar T
%E E Vgmax 1 M Nm 234 326 412 521 724 808 1075 1448
Ap = 350 bar T2
EEhEE M z c kNm/rad 88.9 102.4 145.8 199.6 302.5 302.5 346.2 686.5
P c kNm/rad 87.5 107.9 1431 1964 3124 3124  383.2  653.8
S c kNm/rad 58.3 86.3 101.9  173.7 2369 2369 2598  352.0
T c kNm/rad 74.5 102.4 1256 1483 - - 301.9  567.1
B AR E Jrw  kgm? 0.0048 0.0082 0.0115 0.0173 0.0318 0.0341 0.055  0.0878
BRAMEEY a rad/s? 22000 17500 15000 13000 10500 9000 6800 4800
FEATR L 1.1 1.35 1.85 2.1 2.9 2.9 3.8 4.6
B2 (FHamksh) 495 m kg 32 40 45 53 66 67 95 125
HIEER (A11VLO)
g NG 130 145 190 260
FRILAHS Ve max €mM3 130.0 145.0 193.0 260.0
Vgmin CmM3 0 0 0 0
R o iR £ Vgmax 72 Mnom  TPM 2500 2500 2500 2300
EVg< Vemax F Nmax  FPM 2500 2500 2500 2300
e E Moom M Vgmax T qy I/min 325 363 483 598
IES E Npoms Vgmax 8 P kW 190 211 281 349
Ap =350 bar T
i E Vg max T M Nm 724 808 1075 1448
Ap = 350 bar T2
EEhEHFE NI E z c kNm/rad 302.5 302.5 346.2 686.5
P c kNm/rad 312.4 312.4 383.3 653.8
S c kNm/rad 236.9 236.9 259.8 352.0
T c kNm/rad - - 301.9 567.1
Bl A EIRE Jw  kgm? 0.0337 0.036 0.0577 0.0895
BRAMEEY a rad/s? 10500 9000 6800 4800
FEATR 1% L 2.9 2.9 3.8 4.6
B8 (FHamks) 495 m kg 72 73 104 138

1) XEREEHATRHEOS & 1 bar WENES (pewmn) URERT

TEmAERE,

2) XEHEERTHHA S BZE/VH 0.8 bar FILWESN (paxtzsn)

AR R M TAERAIRIE,

3 REBEBAT V, < Vg no FLRHO S BDONOES (psssizsn)
I AER (B20E 9 AWES "BA A FIEREE")

4 ERBENT 0 SHRARFREEEZE, TEATINDEUD
(BUansem R =Ml 2 = 8 IR, T 2 BIEFinE),
ZIRRENERTELR.

W FEEEE A AT,
5) BEfE, FIRARAESUKNESHREERE.



WEEETER | AL11V(L)O 1x &5 9
AR
v RRXAVHEE (A11V0) (GEERH) R
(pwstrn = NOEA)
== _ Vexnxap, [1/min]
1.2 e T
V,xA
15 e o= el [Nm]
, 20 X 7% P
2axMxn x A
= p = 2P g
e 1 60000 600 x 7,
§ xS
i 1.05 Vg BHEHE [cm?]
& Ap FE2 [bar]
P 1 n & [rpm]
n BRVE
0.05 - W R R
Nt B (=10 % Nhm)
0.9
0.7 0.8 0.9 1
HEE V) Vi o
RAFREEEIRTFNOES s MBI V, /Vy mare
TEEER K E Nmax
fEahh L A2 VR m A e e
g NG 40 60 75 95 130 145 190 260
EESa. b, c Fomx N 3600 5000 6300 8000 11000 11000 16925 22000
%Eﬁ;fiﬂéﬂﬁ v a mm  17.5 17.5 20 20 22,5 225 26 29
I N q
(E2H3E) O Fomx N 3891 4046 4950 6334 8594 8594 13225 16809
- b mm 30 30 35 35 40 40 46 50
a, b, C
Fomsx N 2416 3398 4077 5242 7051 7051 10850 13600
c mm  42.5 42.5 50 50 57.5 57.5 66 71
N AT e E'H} + Famax N 1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150
ax T &
~Fuma N 1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150

R
> o, TANENAZE; MEANE.

> ESTHRAEIRTRIMEFSCENEBITARESHIEERK.
EMGE RSO ER TR, Bt hT/ RBRWEIRE

S B/ ARWE A, GRS R EETHR,

> ERKRHEHN, BRHKRER, BERINER.



10  A11V(L)O 1x &% | Mo ETER

BAREE
AR EMESNHAE
A NG 40 60 75 95 130 145 190 260
TE Vg max 1 Ap = 350 bar T##E 1) Mpax  Nm 234 326 412 521 724 808 1075 1448
Zhilh FRIR KM HRE
P Mg max Nm 468 648 824 1044 1448 1448 2226 2787
F& DIN 6885 I @32 &35 40 @45 50 50 @55 @60
z Mg max  Nm 912 912 1460 2190 3140 3140 3140 5780
DIN 5480 w35 W35 W40 w45 W50 W50 W50 W60
S Mg max Nm o 314 602 602 1640 1640 1640 1640 1640
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) 1in 11/4in 11/4in 13/4in 13/4in 13/4in 13/4in 13/4in
T Mg max Nm 602 970 970 - - - 2670 4070
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) 11/4in 13/8in 13/8in - - - 2in 21/4in
BRI ENHAES Mpmax Nm 314 521 660 822 1110 1110 1760 2065
v HESER
M; M,
Mg
—
M;
Mp
1 R M;
2 RifiFE M,
3 RiAE M3
BWAHE Mg = M;+M,+M;
Mg < MEgmax
BRI E Mp = My+Ms

Mp < Mpmax




ThEEHaE

LR - DhEEHIZR, BEIgE
WEREHBRRBETEENATRNEE, NMEEEERNRET
T B HERNENINE,

IRIEXN A LR S THETRIE ], TSR AR,
THEENBE—NUEREERTEN, ZNEHESEHIE—
%oy, INPFIEREEE N SHEIE, BRENFERE,
HEMEERMLEA Vg maxe

MRTEFEARTRERGEE S, MIEFIEISHRET B,
RENBENE Vg max 8 Vg min 2B, LA, BIU4EE
EME, MAIEEAMEHESRELERRLLAIAS

(pex Vg = BE; pg = TEES; V= HE).

WEREINE (FFiEfsk LR) ZRMENZM,

| FFIaR0IR ESERE /Y 50 E 350 bar

TR, TEABASCRZ=ERA:

> IXTNIHE P [kW]

> EEEE n [rpm]

> HAIRE qvmax [I/min]

WRNERE, BERIEKR,

v RFMEEZ LR
T T < 350 bar
\ \ ~o
\ ~<
\\ \\\
\ N
- N S~ 2
8 S T~ ]
pr \\ ‘:,E(
[as] ~
< Seo &
R S~e_ i
il T== ®
= &
H
50 bar

Vg min HF% Vg max

HErETER | A11V(L)0 1x &5

ThER¥EH2R
v SHEZE NG 40 E 145
T4 M A
,7L
Y Vg max Vg min
N
T il
ot
R T, M, s
v JHEEE NG 190 E 260
T M A
! S R
,7A
Y Vg max Vg min
T
I [E]
an st
R T, M, S

11



12 A11V(L)O 1x &% | IO ETER
IhEEH2S

LRC - X X BRI Bzl

RNBRZ—MEBERS (SEEX), BRAaREEH

B9 A11VO RETNEEHI R LRC 1£H 8 EEEX,
ME—ERGITENRFRENEHIES, IBARERIRE
NEMRATLRELES IR, ERFELTEA 100 %, A,
AILURIBERER N R Gz i85 R 2WHMINE,

RHE B E sk E i AU 5 Th RER I AI TN,

HI3X I RITHRE

HE—R (A11V0) EfEFLRCIEHIF B @M E i
AHERXBNNERNNREFRE, —RJFEENNEN—RAR
BERRT. —RESHRRETEFMREN.

WATE — REVHRIZ GRS IR, UHE — RAVEH
®E,

v SHEEE NG 40 ZE 145

Z
Q;_
T M . A
th\ nga<><_> ngm 2
N,
e @
R T, M, s
v HEEE NG 190 E 260
Z
I . |
TR
T4 | | M_A
,_’A
Ny | Vema — V, |
3 ’4 g ma g min )5
- i

,,,,,,,

3]
[

LR3 - EEMRXAARES

SEEXNEMIEHE —MBhEES, EhRRNESRMN
TEEAEMTFHERLE CBA 2),

Ak, A11VO ALK EA RIRENIIZEMR 100 %, A11VO HITHE
REMEER TEENNAFHMBEXIEMMmRLLER LD, EERE
BINEGEHEFMREN.
WEBREMNERESEERVEEEEERN,

v HEEE NG 40 E 145

Z\
T4 M A
L 10 T i
< AT S S
D » Vg max Vg min g
N 2y
[ i)
i ot
R T, M, S

v SHEEE NG 190 E 260

z

Ty M A
j § I——
F’AR\ Ve max Vg min P
X7 ;
T ]

raing iy et

R T, M s



LG1/2 - 5&SEHNEXAEBEF

HNERSE S RSB MO Z {ERA T IhEEFIZEANRE R E,

M ATEARNERZEFUBEE RENESENIZERKE,
MRBI AHRHIEHARESENES, MEABHITERNINE
ARSI, AL h R ThiL BRI TR,
FINENHLESENBRTET A11VO —S 0 RISNSR RS TTH =%
(5120 BODAS LLC - R HERFIIEG] (A 95312)).,

LG1 AThREERUEH
X FAhEREARIES LG1, £RENTENNDHETIERESIEM
REHRE,

BRIGESENE = BUNNIHERIZEE,
3tF LGL THEE, #E v=10mm?¥s T, E&IREHERIEITE
EA 0.9 I/min,

v HEEE NG 40 E 145

z
T4 M A
= AT B =S
D\ » Vg max Vg min
A~
3 ST (]
CH R
R T, M, [
v SHEEE NG 190 E 260
z
T4 M A
4 S T i
}—; -
VY Vg max Vg min
N Q oo
| N L]

R T, M, S

HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 13
IhEREHI28

LG2 IEThEREEAEH

X FIEIhREAES LG2, TRENFENNDMMENRZGHZE
B EHE,

WRMEZENE = WRHINEILEE.

T LG2 Ih6E, Ev=10mm?*/s T, EHIREMRZERAIZIHE
WER 1.2 I/min,

v SHEEE NG 40 E 145

Y4
T M A
( N\ » Vg max Vg min
AT, e
s = 12
sy oo
R T, M, s
v SHEZE NG 190 E 260
Y4
AN
T4 M A
i SR N i
}7! -
Y Vg max Vg min
N e
| = L]
R T, M, s



14  A11V(L)O 1x &5 | IO ETER

ERE g

LE2 - EBELfIAuES (fiEH)

Yl e R IB I L 5 R R B E R TEDh =R HlIBR n A T & £,
MMIATEANERIGE T MBI RS BIRIRENRE.
MR BT = BRRNTE,

MRBY A HRRIEFATIEGBERES, MAEHITERNI
FHFERE RN, DAL EESH & oyl AT BRI T ZE B #E

(5120 BODAS LLC - BODAS #&#ll8§ RC2-2 aIR A
HPRHII=E (¥4 95312)),

EHIEL B BESATEE 24 V (LE2) EREIE.

BT SR E AR B LE2
BE 24V (20 %)
PRI
EEI AR 200 mA
RS R 600 mA
PRI e85 0.77 A
AFREEFE (£20°CF) 22.70Q
RNz 100 Hz
=L 100 %
FRIFEER: ESIE 69 TIANELES

v EHSEIEME, IR AR

E bPHp I pst
f | | |
E e
R A w
# AR !
: L4

50 ==

LRC LR3 LE2 LG1

Vg min Vg max

v HEEE NG 40 =E 145

T4 M
7
R\ » VE max Vg min
A :ﬁ 7777777777777777777777777777
| = L]
R T, M,
v HEEE NG 190 E 260
T, i M
& T | . . S SO b
7
Y Vg max Vg min
s *4 P
| = ]
I §
R T, M,




MEHETER | A11V(L)O 1x &5 15

ThERisH| 25
LRD - #EAIE
EAME2—MEAES, ERFRENEHEGER, BREE v HEZE NG 40 E 145
EWETE Vg mine
EIhEE AR FITh R s 428, ENAERTENEFIENER THIT @E’"J
TEEHITHEE, s
AU E R ISR R, e BRI A, L
RESEEA 50 E 350 bar, Ty M_ A
max Y Vg max Vg min |
+ 350 N
- B B s ! [E]
-8 r"\ifj -
° o R b
IR — i
R i R T, M, s
H
“
H
Y 50 v SHEZE NG 190 E 260
Vg min & Vg max
s
T, M A
& L S - L
= [M@} ———————————
WY Vg max Vg min 3
N t; ————————————————————————— §
~~~~~~ | il

,,,,,,,

B
N
b
[-




16  A11V(L)O 1x &% | IO ETER
IhEEH2S

LRDS - #H 1 V100 7 3 = AL v HBSE NG 40 = 145
AHBNEH R RENBEN SR ERNRNER, BRES
AR ERTEBREAN, — -
R, REBIATHTFRSNITEZENIMNBBETTE (1) ”szg
MEEEAN, EHEMENEATMEENTRERGESE 0 | iz
Bz, RESHBENEX. A )
B, BRNTREE—RRTENARBRAEE (28E). Ty o
7 BRSO RE T BRSO OEEE, ATRET e
RETE, | +
BN BB TS RENENES, RO
ER (FE Ap), NTHRIERBETE. 7
SRR R AEE Ap A, MREEEEE 8 Vg mn), C
MREE Ap A/, MREEINEE G V,me), EEEARE | Tt (]
FERES. e
Apmsrsim = Dx — Pirs —
Ap BNRESEENF14 bar 5 25 bar i,
TRINIGE N 18 bar (BB L),
TIFRIET (BESREEEL) HENENEST Ap 88, v SHESE NG 190 = 260
AR LS R, EAYIMEMERIEHEH, 7 LUDV REH,
EHIETERM A LUDV B4R, X
BETBHE L (28E) FEMGTENR, s
#F LS ThEE, TEv-10 mm¥/s T, BHIREHERIZITEY =
&% 3.7 /min. 21,
L
jiivammuz=i

-
Vg max Vg min

FHT

=

rm

v iEiEphiR

|

T 350

RELE

TAEEA pg [bar]

Vg min HFE Vg max



MEHETER | A11V(L)O 1x &5 17

I HIE:
LRS2 - FFREME, BEAsAuEs LRS5 - i E B RR R AuE sl
TEEL I R RA ek bkt hl IR, BN AR L GlEAs 6l fa = RE BINEBEZEEREIMO Zz, BNATiREL AR IS il 7 B A I
FIBIEZE Ap. HIREZE Ap,
R = B Ap 1IRE, BREEESN = Bu Ap 1RE.
BXHATSMTIEE (RF6). EFHTIMEMRKZE, 15518 BXHATSM TS (RF6). EFETIMEMRKZE, 15518
A1, A1,
BXBHGHNEARIE, B2IE 14 71 (LE2)
v fFiEphsR v KriEshER
25 - 25 \\\
s 18~ ~— 518"\\\\ T
S 14 T<] ~ =14 1 7T~ ~
210 =tk £10 T~ T
% \\ =~ < 5 I — i
5 g T
200 300 400 500 600 0 5 10 15 20 25 30
EHIETE I [mA] (at 24 V) 52EA p, [bar]
v HESE NG 40 E 145 v SHEZE NG 40 E 145
X
e r 3
T, M |A Ty, M |A
L | O . 4 I U -
= Jaray i I ] SRR R I L
R\ \ ngﬁ_» ngm Y ngax Vg min
()\ :& ()\ ’}% r """"""""""""""
~~~~~~~~ i} o L
R T, M, s R T, M, s
X z X
Y VAR r w2 s g
e e e
T4 M_[A T, M |A
& e St i N I
= VA B 2 N I PUUh i S R
B\ ) Vg max Vg min ¢ I Vg max Vg min
/\ tf ,,,,,,,, I::I ()\ iﬁ‘ I::I

R T, M+ S R T, M, s



18  A11V(L)O 1x &% | HhaEETER
IhERIEH28

LR... - H{TIZMREIZE

1TIZPRAISR AT A FE RN EHSEE N ELE N T SR HI RATHE=E.
MF LRH, HEE5HO Y LMEIMAIESEN ps: (F]K 40 bar)
ZEEHIAT, SFLRU, RIBLLHIEBHEEL O FEMARYIESIBRRL
BIAT, EHIELHIBE%EE 24V (U2, UB) EHEIE.
1TIZBRAIBR AT R I il SR AEAIE I, BN T I B LR ThER 45 AT,
HEHEHBRIESENESN, WRREREXNHENELI
FRITHIRF R, DhERE R HIF B I dh R R N HE=
SFFEELFITTIZRR(IES LRU2. LRU6 FUiE{THEFRA2S LRH2,
FE 30 bar HIEHIEN T BEIERMIAME Vg max TEFE

Ve mine

FrE Rz HlE 15k B TEE A SEEMELHRO G BIFNEBIEHIE S,
NIRRITIZPRAIZZTE < 30 bar WK TEEN T IIE, HAA
SO G IR 30 bar RUSMERIEFIE S,

£
> MNRTHNEBIZEIENEREER 6, MATF T RESGHE S
FERTE.

> U6 BShptkfl ik B F N R FNERE S (IIEE,



LRH1 - RE{TERES (fafsHl)
WNF5ESEHEXNES], ATUSERZHEOY NESENRK
ELBETI R A=,
TEBESHEERMNERN Vg maxe
> M Vgmax Bl Vg min ROEH
MEELRSEAREN, RIENEE/NNHE,
> EEIFFIE (£ Vgmax ) BNRETCEA 4 E 10 bar, fFEITE
o AR ST U BRI I A
> RAARFFLZES pstmax = 40 bar
FrEEris sl E Rk B TEEASMEMESRO G FIIMNIEFIE A,
ATERMNERMESTINRENITEEN KRBT, LA
JHO G 12 #E&/\ 30 bar. &KX 40 bar BISNEREHIE .
F H1 TI8E, FEv=10mm¥s T, EHREBERFNZITEN
E54 1.2 I/min,
Eiohn
WMBTINEPIEFIETEZER G, W FILBR R ERA.,
EXMBERT, REABEERTEEA.
MEEHINPIESIES, TEEHNEEERIINEE.,
BEBIEAR.

v RMEBER HL

35
30
25
20
15
10

4+ ~

FFEN ps; [bar]
RECE

0 0.5
Ve min HEE

1.0

Vg max

FFESIEM (Vg max E Vgmin): Ap = 25 bar

HErETER | A11V(L)0 1x &5

ThERzH s
v HEE NG 40 E 145
Yw
T4 G M A
I I
Y Vg max Vg min
A ’w‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
| N E]
;rlirf; firy Y
R T, M, S
v SHEEE NG 190 E 260
Y
L e B
g
Y Vg max Vg min
N\ ’4 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
| = B
flﬁf; firy Y
R T2 M1 S

19



20  A11V(L)O ix &% | HIEEETER

ERE g

LRH2 - RE{TEEH (EEH)

NFSESENBXES, ATUSEREHAY NESER

ELBIATI RHEE,

THERBESHIARTIEA Vg min (FELEESINBEH]

£ >30 bar T).

> M Vgmin B Vg max BRI
FEESSENRIEM, RIENEZEFANHES.

> IREIFFIE (FE Vomin ) BNRETBENRN 4 E 10 bar, EITE
LB Se R = R ) W00 A,

> RRATFLEED pstmax = 40 bar

FREsryiRfiliR EmR B TEENSMEMESHO G MIMNFEHIERN.

NTERMNERESHMNREWTEENIRIBT, LA

MO G 1R #HE/N 30 bar. &K 40 bar RSN HIE .

XF H2 ThEE, £ v=10mm¥/s T, EHREHRZRANZIT

EiIYERN 0.3 I/min,

Eihan

> MELINEBIEFIEDEZEE G, WFLRFE A,
EXMERT, RETESERTEENA,
> WMEEZHEIPIEFIES, TEEHNEEERIIINEE.

BEBIER.

v HriEphsk H2
35
30
2
5 a0 =
S =
L L1
I 10 >
B 40
oF B 4t
® K
0 0.5 1.0
Vg min H= Vg max

FFEIIEBM (Vg min E Vgmax): Ap = 25 bar

v HEEE NG 40 =E 145

Y\

T G M.
I e
NI Vg m;_» Vg min

f)\ o o

== i)

i o
R T, M,

v SHEEE NG 190 E 260

Y

T M.
: 1
777777777777777777777777777777777777
¢ Y Vg mﬁ Vg min
N -k
[ ]
o |
R T, M,




LRU2/LRU6 - HELFIfTIRIES] (IEFEF)

W EL G BB BB TEREL B TIR IS HIRS, RHEFEBT#NSHER

B EL I BI TR A T3,

T SIEEHIRHIFFIAA Vg min (FETEE D SIMNPIE ]

FE71 > 30 bar ). VIBEEREERMEA Vg maxe

BEE K BIRAEM, RIZBDEIERAHEE (M Vemin B Vamax)e

FREE R iR E Rk B TEEASMEMZSMA G BIINSHIEHIE A,

ATERMNERIEBSHIMNRERBTIEES KRBT, LHH

SHE G 2 E&/\ 30 bar, &KX 40 bar BISNRIEHIE .

il

> WMREINEBIEFHIEDEZER G, WHFBESTA G ERE,
EXMERT, RETESERMEEN.

> WEGHINBIEFIES, TEESNESERNEE.
BESHNEK R,

v fihgs
800
600
E LRU2
~
#2400
B
®
KH
200
0 0.5 1.0
Vg min HF% Vg max

HEMEETER | A11V(L)0 Ix &5 21
ThERERIER

B Sk B AR B LRU2/LRU6
BE 24V (£20 %)
P

TE Vgmin MEGIFFA 200 mA

TE Vg max MEHIER 600 mA
PR Il EB.57% 0.77 A
AFREEPE (£ 20 °C ) 2270
BIEnsizE 100 Hz
el nd 100 %

ViRER: HE 0% 69 TIAELES

B L HH A N AR RIS BODAS =28 7] A T =4

EE 5 e B £k

BXEZRER, BELANE

www.boschrexroth.com/mobile-electronics,

v SHEEE NG 40 =E 145

,,,,,,,,,,,,,,,, ol
T, GM A
: e 1
= yuru = R N
N b Vg n‘I;(_> Vg min
N fH! ey
[ ]
Fﬂ;_rﬂ [y i ‘
R T, M, s
v HEEE NG 190 = 260
mﬂ
T4 G M A
- e ———h
777777777777777777777777777777777777
{ Y Vg max Vg min
X
i i
R T, M, s



22  A11V(L)O ix &% | MmEETER
[EHiEH s

EH=HER

DR - EN#EHIZ

EAEFIEFREREOLHRAKEARHETERNEFSEERA,

TERNRENITERAENRER. METEEABHEEBL

EAEGE, REATER/NEEER/IMEHIRE.

> HERSTHERNIE: Vg mna

> EHEHIZEEE: 50 F 350 bar, T, HUEAXHER
SERRENIEGIZHEE.

v iEdhsk
max
+ 350
- N k)
= T =
& ¥
N
Pk e
& ______________________ ~
H
Y 50 fmmmmm e
min
0

v SHEEE NG 40 E 145

AL
| M A
= JvivA| |F ———————————
Y Vg max Vg min i
N '4 e :
= r i1}
Tﬂi_rﬂ iy i) :
R T, M, S
v HEEE NG 190 = 260
T4 M A
4 ; L,,,,,,,,,,,,,,,,,,,",'f,,,,,,,,,,,,T,,,,,‘ ,¢
= VA ] F
Y Vg max Vg min %
A t; :
rﬂ—‘ﬁj ofal !
R T, M, s




DRS - H A BRI A E =528
MERBMNEFSRREASENEHRERHRZNER, BRIEE
BERERITEERTHIRN,

Eit, RREEVAFA TR ST 2 EAINEBRER T3 751 (1)
FEEm AN, HETEDEGHRBSMRE MR EREGHTE
BN, ZRESHEENEX.

BE, BNTREAS—TNREMTEMNAEBNAEE (%E).
A EEESHAERE T RN RENA OEEE, NRET
RETRE.

AR E IR LR BN TR M 2 B2 ENES, FEENT
MERERE (EE Ap) RIFEE, NMERSFRFIEE.
RPN TRELHIEE Ap 1A, MERIZEE (FAE Vg min)o
MREE Ap T, REBEE (B0 Vg na), BERBMNTIREL
8 FEIRAS,

Apmrrsnm = Pr — Pinirss

> Ap HIREEEA 14 E 25 bar (BEMUAXHRERA)

> IREIRE 18 bar

TITIERMF (BNTREXHA) NERENEST Ap REE.
RNTORE 1 (ZEE) FERMEEA.

v RiEpheR
max
T 350 < N N
\ \ \
1 1 1
- i i i ]
8 | ke--- NMooooo Mecooo L 2
= 1 1 1 o
iR i i i "
R b 1 1 : il
m ;,E\( 1 1 1 ﬂ]%
£ rTToo 1T i 3
H 1 : :
1 1 1
: 1 1
X 50 et ———— JI. _____ L _____
min
0

TRE qy [I/min]

HErETER | A11V(L)0 1x &5

ENEHI2S
v GHERE NG 40 E 145
X
“adla o
o M |A
= i T+ B
A Vg max Vg min
AN L ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
I
R T2 M1 S

v SHEEE NG 190 E 260

"""""""""" UL rm

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

T M |A
avivi T} &
7 v :
Y Vg max Vg min
N o
IR a2l
R T, M, (3

23



24  A11V(L)O ix &% | HoEETER
[EHiEH s

DRG - REZEEEHNEN =S

gt XENEFEE L, TTLUET BT (1) AUz
FIENEHIZRARE, DURERRNEAEHIE.

RESCEAN 50 & 350 bar,

AN, ERLUEITEIME BRI I @A EME (2), MWEERT
EESD (BNEHN) TERIER.

Ap BNZESEEN 14 E 25 bar, tEIRE A 22 bar (TR,
BB SCRERERR)

XA AR, e ASER (B2 IHEE).,
HNBIEAE S ERMTEEN,

ERBIRATE R (1), BT DBDH 6 (FoiigfE),
BEREMER 25402,

v i dhsk
max
+ 350
T L z
SmE| [T T S
Ui -
Py i
) o e
el I S
H
Y 5O fmmmm e e
min
0
FE gy [I/min]
BR

5 LR, HD #0 EP fHZER, B0 ASLHLmiZIEHIBIE 10T,

v HEEE NG 40 E 145

2 1
r@&’fé ]
o O T4 o
2
,,,,,,,,,,, E.]
X
Sy
";},EE' J
-

L I v
i I i
7 :

R\ Vg max Vg min !
a Py |
= 2

R T, M,

,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

T,
EREES
}% - :r
Y Vg max Vg min !
AT o :
: / 1 i
| Ne=m r [F]
Tﬂi—m firy i ‘
R T, M,




DRL - F{THR{EENEHIE]

DRL FEA#EHI2EA T LD A11VO it BRIEDEH,
EHTRIERRAN—NEHENENEE,
HITENEFIZREEM qv max B v min K29 15 barfIES £
. B, RATEABRATIEA. XSZTRENES,
BIIMNIRRRRERE (1), BERINRFENMERNAMEN
REIFEAERE,

1RESEEN 50 E 350 bar,
EARPAMNETRBREN _ N BABE (2) MRS TSR
ENE,

TEER (ChOA) SEHIER (&% X) FrEEE (3)
—R R, IR BERERTEEN.
ERRMATEME (1), FA(12IX: DBDH 6 (FohifE),
SRR 25402,

v LR
+ 350
B —————— ===
5 s
i :
cRles ——_ 5
B =X 150777777777137 -|§
& "
H
65 |——_
Y 50,7,7777777::5
0

HEEETER | A11V(L)O 1x &7l
[ENiEH 23
v SHEZE NG 40 E 260
2 5 1
35 3]
X Mo Ma
e s 4 Ms
Ty, M |A
= AV, A [ eS|
VY VE m;<_> Vg min
N *4 oo
== )
flﬁﬂ firy AN |
R T2 M1 S

25



26  A11V(L)O ix &% | HiEEETER
WEERH, 5£8FHEx

RERH, SXIENEX

HD2 - R EEH]
NFE5ESENEREE], FILSEREMAOY W5ESEHR 7 #HEE NG 40 E 260

L BIR T R R, Y

T SESHIEEFEN V, mn (ETIEENSSMEES I

E >30 bar F). @Wﬂ

> M Vgmin Bl Vg max BT T, G M
BEE LS EANEN, RIEDEEANHES, : 8 {3

> EHIFFE (T Vymin T) BNREEEN 4 E 10 bar, %EiT# : :
oh SO BRI AA L N A= B

> f-ij(ﬁﬂ:%vark_tjj pgt max = 40 bar ()\ t;

PRSI R B THEE DS MEMESE O G AR EIE 7, T+ [ ]

N T ERNEAL BB MNRIRA TEENRIET, BAH P e

MO G 125/ 30 bar. 8K 40 bar KISNBIEHIEA. oo

. R T, M,

> MRFTINEBIEHIEDEEER G, WFBAXAZER.
EXMERT, REMESERMTTEAN,

> MBREMBEFES, B Vg min HITRITIRIZEINESR
BIRAIDIRE. BEEAEKR,

v HD2 Fighik

35

30
25

20
15

' 10
4
0 0.5 1.0

Vg min HF% Vg max

FEEN ps: [bar]
BRETE

FFESIEM (Vg min E Vgmax): Ap = 25 bar



HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 27
WEEH, 558FHhEx

HD2D - #EH{IMTER EEF
FEAMTE—FMEDRS, EAFISENENEEIGERS, SRE 7 HEENG 40 E 145
=21/ATE Vg mino Y
I THAEREAUR SR EITIZES, MERTEHEHERNE R TH e
(TR HIThEE, ey
ENIMREREEHIZSTEN, FEL BMEFMEE.
REEEN 50 E 350 bar. T GM A
v i - | ﬂ‘
= AT N 1
max Vgmax — Vg min
350 ‘/\R :ht 8 g
_ . | ]
s | L 8 e I AN B
7= S ] i
B o o
e e T E T -
H v SHEEE NG 190 E 260
Y 50 e - Y
min T
0 7L
JRE qy [I/min] 3
T R @Wﬂ GM A
4 R I Al
| &
VY VS m;_> Vg min
S Q ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
= * i)

R T, M, s



28 A11V(L)O ix &% | HmHEETER
Eb {51 BB i 52k B LY (51 F= )

Bt 51 6B 5k £ B Eb 1] £ )
EP2/EP6 - HBLL{IFEHI
Wi LB R BB TEREL IR FIRY, REFE® TN SBRELL b P B R A R R R EP2/EP6
{5 th TC 2RE T, BE 24V (£20 %)
THRBESHIRHIFIBA Vg min (FELIEESHIMNBIEH] v
71 > 30 bar T)o M Vg min Bl Vg max RIFE TE Vg min FHERHIFFE4 200 mA
FEE G BRAEI, RIBMERKIHEEE, T Ve FEEHICE 600 mA
FREBRUIR R E MR B TEENSMEMESHRO G MNP RIERN, ey 0.77 A
NTERMNERMESHMNREN TEENRIBT, LAA AFREME (7 20 °C ) 270
MO G 1RHER/\ 30 bar, F&XK 40 bar FIFMNREHIE Y, BlEhsa= 100 Hz
RR at 100 %
> MBLINEBIEFIEDEZER G, WFLRXFEEHA. WirER: 5S0E 69 IAESLES
EXMERT, REFTEEERTEEN.
> EREINPEEIES, (TSN ESERNIIEE. BEMHEBNAREELIK A BODAS £H|s8 FT A FiEH
ESRIEER Eb {51 FR REA R

> EP6 RStk fI Bk ER FEN SRFNEEE (IINEE,
BXEZER, BELNE

v e www.boschrexroth.com/mobile-electronics.,

800 v HEEE NG 40 E 260
= T4 GM |A
£ P2 z | B
~ 400 i H
ﬂg I e T A, | >i<
B ; it m——
iT_‘E Y Vg max Vg min
“ e

200 | i3l

ﬂ‘—rf‘ Ny i) :
R T, M, S

Vg min HF% Vg max



MEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 29
b {51 BB Rk K BB EL 51 3 )

EP2D/EP6D - % FE 7 {1l A e bk 51425 i
ENTTE—FENES, EAFEENENSHIERS, SR 7 HEENG40 E 145

8RFYE Vewine e —
BTHBERUARE I O, B S HER I A0 R L
FREENTIH. 7
[ENIRSE R RIS IR AR, FaEL HMEZIFEE. T, GM A
'&L%;ﬁjﬂ 50 & 350 bar, ‘_‘ ol s ijI
v Bts = i e s SRR
N\ Vg m;_» Vg min
max N '4 P
1 350 = t [k ]
O ] N
;| N I o R T, M, s
R -
= X
A 5 it
“ﬁ ------------------ N v HEEE NG 190 X 260
150 mmm e . I
min :
0 R m“ﬂ
& qv [I/min] T GM A
IR e b
J VY Vg ma<x_> Vg min
a e
= * i)

R T, M, S



30 A11V(L)O ix &% | A ETER
Eb {51 BB i 52k B LY (51 F= )

EP2G2 - BS I, HEBILFIEUEHINEATIE (fakEk)
EREEHIR G2 ENEHISREBEER Ap B. EHEEGHIEH
FrmRE (5Sim) PISRBLEiEEAiEsl,

> BINEEIREMEAN Ap 22 bar,

1TIaRS, BIABASCHZ0CERR:
> EIA 0 mA ISR KET] pmax [bar] (RO A BIEN).

2@ G2
{ERIEERMRA, BELHERE B T B iEE s
(27 KBPS.8B #4 18139-05),

v RiEfE G2
450
400
350
— 300
S 250
= 200
150
100
50
0 25 50 75 100
=R I [%]
el e i Bk B R B0 G2
BE 24V
R
BNETT proin 1200 mA
RAE Prax 0 mA
ERAEIE B 1200 mA
ATREBPE (£ 20 °C F) 480
Blapsn=R 200 Hz
=k 100 %

B

BiiPER: BEE 69 TIAELES

\

BEMEENARANRLIAZRA BODAS 2 Hl23 7] A Tz
EE I BB B £k

BXELER, BELAN

www.boschrexroth.com/mobile-electronics.,

v JHEEE NG 95 E 260

X
p—
T4 T @&Mﬂ G M . A
& | JE]¢
777777777777777777777777777777777777
¢ N\ Vg max Vg min
AN T
[ ]
FIMF iy il
FE 1:2 IVi1 S



EP2G4 -S4, HFHRILOMSUIZEHINENIIE (EZ=H)
mIERHIN G4 EHIEHIREBEER Ap B, EREEGIH
BraARE (SESE) PISRILEE E AR,

> BINETEIREEN Ap 22 bar,

TTMaRY, BABRSRZZ0ERR:
> BRERTHRKES pmax [bar] CEO A LHIET).

BEMEENARATMRLRKZZH BODAS #2523 7] A T2

EE ] BB R £k

HErETER | A11V(L)0 1x &5
bt {51 B8 B 52K BB L (514 )

BXEZER, BEZR

www.boschrexroth.com/mobile-electronics,

%81/ G4

PERIRERTURR A, BB P51t F e ) E R

(152 KBPS.8A #4 18139-04),

v ISR G4
450
400
350
_ 300
S 250
<
R 200
E2|
150
100
50
0 75 100
HREE I [%]
Ee 5l R ik Bk B AR B4R G4
HBE 24V
=B
=NED Prmin 0 mA
BAES pmax 1200 mA
ERXEUE B 1200 mA
AFREEFE (£ 20 °C T) 480
BIEnsRE 200 Hz
el d 100 %

iRESR: B2 % 69 TIRELES

v SHEEE NG 95 E 260

X
ffffffffffffffffffff s
m/\,“
T GM A
4 | g‘
777777777777777777777777777777777777
{ Y Vg max Vg min
AN
[ fa]
rﬂ—‘ﬁj firg ik
é T; Ni1 S



32 A11V(L)O 1x &% | M@ EETER R~ [mm]

R, #it& 40
R, ##& 40
LRDCS - FFEAVIMT. 3z BRI BRI Th =Rz §ll 2%
248
183
123 HE Y
IRt i
1227 (Rt HESS)
4|Z
o
© e P
3
2 o
X 5 ® Y
5 g
Q 2]
o
M1
A=, SAE J744 R
101-2 (B)
* w
111
X T2 S
28.3 Jy
= EEE H\_r@ -
M-S [T
— ~ Lo -
= ﬂ)\ j] Ny~
| = =
[ L -
[Te}
= ~
; IE I
2#’, i dobol .
z 225 A M
v
FE W RV

[e¢] : 9]
B B TAD—+ 3
- o/
o O/t
O O -
J =TT
42.9 23.8




R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x RF 33
R, #it& 40
v & DIN 5480 iR RN v %4 DIN 6885 IRERY iR
Z-W35x2x16x9g P-AS10x8x56
40 58
'-‘,\’- 28 22
| 9.5 N=l75 E1x0.2
s 89 = DIN509
Lr) —
s | S s 1
Te) = g ®| 8
2 ® g @ i
i
b ¥
32 66 }
50
v A& SAE J744 FREHTEEH v 4 SAE J744 FRENTEERH
S -1in 15T 16/32 DP? T-11/4in 14T 12/24 DP?
0 38 N 48
(I\I |
S 22 S 28
= o
2|75 ;lr 9.5
| |— [{e] |—
o0 ] | =
g =S g e e
Q R1.6/] R1.6/
30 40
46 56
p::[m] nfE g Pmax [bar]® R
A IR SAE J518 3/4in 400 o
EE R DIN 13 M10 x 1.5; FE 16
S om0 (RHIEER) SAE J518 2in 30 0
EE R DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
T: piLipc: DIN 3852 M22 x 1.5; R 14 10 4
T, piLig:: | DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 4
R HEa DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 X
M; S RS E S DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
M MERAOES A DIN 3852 M12 x 1.5; R 12 400 X
X SBERO, EEFHEMFRM (S) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 400 0
TR IR HIE DT (G) HELS
SBENRO, EEFEITIERASS (H..) f1 HD 9B S DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 40 0
z HREHO, EEFHERXEMN (C) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 0
FTh=EAU=H (LR3) MEIS 400
hERMANES] (LG1) 40
G EHIESHO (25128), G&HAITIEMRMES (H... U2, U6). DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 40 0

HP #1 EP (BMSEE) HES




34  A11V(L)O 1x &% | i ETER

R~ [mm]
R, ##& 40

v LRDH1 - ThRiTHIZR, ENUIM, RETERAMSE () v LRDH2 - ThRiRHIEE, ENIIM, RETERMSE (E=H)

248 248
206 206
58 60
18.5 G 21.5 Y G
' ; I B
: ‘ - u g ST -
A = — LO — LO
(0] I ©| — o) i I 8 -
— o Al i =
) @ PN , @ PPN
?li; M L‘jJ /,E\\ 1
Y\
_ TEr T
o~ ‘ ,03
i’ L
&=

™ (@]
| 3
(@]
ol | E1 2
RN i
i |
v EP2D - HELfIiEG, LeflBusk, EHE
208
206
133
& — G
| e
A ol B
< S|
0|2 @% T
2 Tl AN
R
T @ N
1 £




R [mm] HMEEETER | A11V(L)O 1x &3
R, ##& 40

v DRS/DRG - EREHXENEHIE, ARBN v DRL - EAEHIER, HITHRE

35

211.5

209

i
]
|
!

B
!
5
]
g
(1
&)

e
ETJ( Nan il

75

pn
Ik
@@ !

248

141.5




36 A11V(L)O 1x &% | IO ETER

R~ [mm]
R~F, ##& 60
R, #i#& 60
LRDCS - #FEA1NMT. R A B EThERREH 23
261.5
198 VE Y
140" RS e
(AT EHHERE)
136 100
88 ZI|T1 M
a5 [ 1 a
o el (- ek
1% 1 |
_4 e l g T ?Pp '
] o ©
o ! ~
I [ e T A N
N AE) \ _ % |
8 — g: oo | ¥ J
® = A
H Hi - (S) T2
‘ S M1
E=, SAE J744 R
127-2 (C)
124.5
&W
TT& x12 s
| (IR
@ = Be
i ‘
1T e
%
_;[_.7 I J—L“— LN
z 249 T1 A M
v
HE W
198 #E vV
| SE ) =
DN
O \
sH| 8 & NS
o 32
L o of >
U \J/ @
i re”%}
429 3.8




R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x &5l 37
R, #it& 60
v & DIN 5480 iR R v %4 DIN 6885 IR i
Z-W35x2x16x9g P-AS10x8x56
R 40 - 58
- Yol
2 |28 N 28
9.5 0 x| 9.5 E1x0.2
S [ R DIN509
2 =
= g > %T I <
8 i S S
| }
32 66
50
v #FE SAE J744 RERITE R v #A SAE J744 irERNTEEM
S -11/4in 14T 12/24 DP? T-13/8in21T 16/32 DP2
@ 48 % 48
%) 28 %) 28
= =
2|95 3 9.5
| |’ | |_
© § © L
= sy o= A <
g~ iR 3" i IR
R1.6/1 R1.6/
40 40
56 56
p::[m] o g Pmax [bar]® R
A TN SAE J518 3/4 in 400 o)
EEBA DIN 13 M10 x 1.5; FE 17
S RO (RHIEER) SAE J518 2in 30 0
EER DIN 13 M12 x 1.75; SRE 20
T: Py DIN 3852 M22 x 1.5; REE 14 10 4
T, pLipi:: DIN 3852 M22 x 1.5; FE 14 10 4
R Hma DIN 3852 M22 x 1.5; FE 14 10 X
M, M 4= §IE A DIN 3852 M12 x 1.5; JRE 12 400 X
M MEROES A DIN 3852 M12 x 1.5; REE 12 400 X
X KSEHO, BEHAE OB (S) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 400 0
TR HIE DT (G) AL S
Y SREHO, EE&FHITIERASS (H..) f1 HD HEIS DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 40 0
z HBELHRO, EAFARYENRM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 0
FNIHEMAUESH] (LR3) MBS 400
IhERMAES] (LG1) 40
G EHEHO (B5188), E&FHITIZRAES (H... DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 o

HP #1 EP (BMSIEE) HES




38 A11V(L)O 1x &% | i ELTER
R~F, ##& 60

v LRDH1 - ThRiZHIzE, ENUIM, RETERAR (fAEH)

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRiZHIzR, ENUIM, RETERASE (EZH)

139

17

261.5

225

73.5

Y

(]

Ak

||4_l

110.5

161

35

261.5
225

73.5

1_1:’:9
]

161

110.5

v LRDU2 - ThR{EHER, EAIIMT, RETERMR (EZEH)

v LR3DS - Ih=R{EHIE,

B EARRAEARES], ENIIN, SREBE

261.5

225

161

A=
.|

v HD2D -

RE, 5XFENAXHES, EHNUIER

v EP2D - HELLFI#EEH],

Ebfleaiz ek, EEHLIET

225
221.5
75.5
38 Y G

oty

110.5

139

5.5

T Tge
TM% 1©o3f
m{% ®e 2

225
221.5




R~ [mm] HMEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 39

R, #i1% 60
v DRS/DRG - Zi2iEtlXNE A EHI2E, AHBA v DRL - EAEHIZE, FHTHRE
223.5 225
66.5
X : %
0 mr B
& A -
R
) Jan
125.5 X 87.5 X
To]
©
N~

261.5

150

112




40  A11V(L)O 1x &% | HEFETER R~F [mm]

R~F, ##& 75
R+, #i#& 75
LRDCS - fFFENIMT, 33 X B RF0 i 5 B A ThER 25
276
215
148 Y
130" IRBst £t fig
105 2z 1 ™ (GEET§HE8E)
56 / / 10, 42
12.7 o [ il X
[ ] m
B AL 58
- T 8 N (Pl am
2 \—!t (ﬂ N _ ,,$ -
=3 & ENIERERVEE A

©
<
. Y 17N
g _ H/\\ A - (S) s s
=
&) / ® ¢ - § KJ Al @
= ! i Q@\/ i R T2
[ \3< F
E=, SAE J744 M1 21 T
152-4 (D) 200 1o
&w 161.6
19 T2 S 200
@ 2 | 3
@ — N o
1
e
10
[0}
o]
— M
™! A
FE W v
215 BV
T ] "’F??"ﬂ
R LT
< X
[e)] 4 N
(s )18 2 A
& O/t
o | O o
el sl
] 7

50.8 27.8




R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x RF 41
R, #it& 75
v & DIN 5480 iR R v & DIN 6885 R ERIF M
Z-W40x2x18x9g P-AS 12 x8x80
45 82
_ 136 = 36
‘{\l N
«| 12 8 x| 12 E1x0.2
© NE DIN509
= | o o o == o
O <t = < | <
3 S 8" j@
!

ezt
ol

=

55
v FA SAE J744 FRERTEEH v 4 SAE J744 tRfERITERH
S -11/4in 14T 12/24 DP? T-13/8in21T 16/32 DP?
S 48 o 48
I N
e 28 Q 28
3| 9.5 295
b [ o Ll I
o=l oS ] 1%
Q — | -{& Q 2722 j&
R1.6/ R1.6
40 40
56 | 56 |
pi::[m} o Mg Pmax [bar]? RS
A IR SAE J518 1in 400 0
HEMRL DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
S RO (TNHIBER) SAE J518 21/2in 30 0
HERLY DIN 13 M12 x 1.75; FE 17
T: Bz i DIN 3852 M22 x 1.5; FE 14 10 4
T, gz i DIN 3852 M22 x 1.5; FE 14 10 4
R HeA DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 X
M, MR OESESD DIN 3852 M12 x 1.5; SRE 12 400 X
M MEROESD A DIN 3852 M12 x 1.5; SFE 12 400 X
X HSERO, EaHHERBBN (S) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 400 0
TR HIE M (G) BELS
SSERO, EEHAITEMRASR (H..) 70 HD WA= DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 40 0
z HSEHO, EaHFARXRAMN (C) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 0
FAThZEMAUEH (LR3) WELS 400
ThEBUES] (LG1) 40
G EHIEHO (IH28), EEHHITEMRAESE (H... U2, UB). DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0

HP f1 EP (BNISEE) WES




42 A11V(L)O 1x #7 | HEEETER R~ [mm]

R, ##& 75

v LRDH1 - ThEEHIER, EAIM, RETRERASR (i) v LRDH2 - DhERBHIER, EAYM, RETRERASR (EZEH)

276 276
239 239
87.5 87.5
31 Y G 49 Y G
/ J
0 - [ I 0 Te) . 2e% r ©
K 1 ] = N~ o) ] ] - S
! (—tell, | i —eLh e
RN & @
e 1 I ﬁ¥ i~ | N

24.5
24.5

89.5 |

L
=1

v LR3DS - ThER{EHIE, BEMXOERES, EAUIN, RN

b B

326.5
255.5
80 y4
Al M o CUNNNN 7LQ
9 ‘ . i E%,_A <
N~ —
o ﬁ@ 3| @ SQ 5o
= | - N\ N
S j\ e
- i M 138.5 X
= 1 o
— 5 g
DJ | |
v HD2D - BE, 5%£SEHEXNEE, EALIN v EP2D - HILLEIISI, tElmE%, EAYIN
239
235.5 239
89.5 235.5
505 |Y G 20.5

=
TF{ — fan) ©®

_*
145.5

R
@®
B
7S
(3
[y
109
NB
i
|
109
165

24.5
89.5
$
@
89.5




R~ [mm] MEETER | A11V(L)O 1x RFI 43
R, #itg 75
v DRS/DRG - EEHRXENEGEE, fHBN v DRL - ENh#EHIZE, FHITIRE
238.5 240
80 25.5
| T @ ‘ T A wm |
N \ = L

[

)

\
142.5

L
1
ol
Do T

v LE2S - ThEREHIER, RELOEMEE, AEmE ()

276

54

\
156.5




44

A11V(L)O 1x &5l | IO ETER

R~ [mm]
R~F, ##& 95
R, ##& 95
LRDCS - #FEA1NM. R EHRMAEHBREThERREH 23
292 WE Y
234 WS 6 he
155 (RS EHHERE)
142"
10"
13 _z[lm1 |m e 5
48 / /
i MR e X
12.7 / 2 @
== . O @
q (l:‘ T1 } [ ¢ 83)
. * 7 SR
S U = L;
o X B
S '/H AD - A S
) & ©
9 | 7 g (s) o (A)
= jij T2
KR L
EZ, SAE J744 M1
152-4 (D)
287
150 A=, SAE3 16
20 w SAE J617 10
X| T2 s
Z
g s
[ ‘ g @ ©lol®
= O
<. N
ﬁ N~ ’f\l §o
©|0
287 SRR \
! A
TEE W Vv
234 HE vV
1[‘ —
O O\
0 @ O\
st e s A8
o of
o &
ﬁﬁ il
61.9 27.8




R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x &5l 45
R, #it& 95
v & DIN 5480 iR R v %4 DIN 6885 IRERY iR
Z-W45x2x21x09g P-AS 14 x9x 80
50 82
= & = S
N N
x| 12 o x| 12 E1x0.2
<
g [ N g DIN509
o - B o
5 ik 5 QT e \J g
8 8 !
42 90 }
60
v FA SAE J744 FREHTEEH
S-13/4in 13T 8/16 DP?
[an]
N 67
= 36
-]
=12
o [
Lo, J
5 sy j 2
Q —
R2.5
55
75
p::m] Rt g Dpmax [bar]® RE®
A IO SAE J518 1in 400 0
EERL DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
S om0 (RHgER) SAE J518 3in 30 0
EEIRL DIN 13 M16 x 2; RE 24
T, pup:: | DIN 3852 M26 x 1.5; RE 16 10 4
T, piLp:: || DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 4
R HE O (74 SAE J744 tRfERSE=) DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 X
R HEE (FF& SAE 3 fERTE=) DIN 3852 M26 x 1.5; RE 16 10 X
R, HE O (fF& SAE 3 ffERE=) DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 X
M; MEMOESIES DIN 3852 M12 x 1.5; REE 12 400 X
M MEBRAED A DIN 3852 M12 x 1.5; R 12 400 X
X SEEMO, E&FHE AT (S) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 400 0
AT HIE DM (G) WAL S
Y EEEHO, EEHHTERMTSES (H...) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0
0 MRE T (E) #0 HD AELS
z SEERO, EEFHERXEM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 0
FOTNEMAU=H (LR3) MBS 400
IhEREAUES] (LG1) 40
RN REAUE S (S5) 30
G BHIEAHO (5423) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0

BEETEITERAES (H... U2, UB)., HP #1 EP (FNAEE) EIS




46 A11V(L)O 1x &% | HEFETER
R~F, #I1& 95

v LRDH1 - ThRiZHIzR, ENUIM, RETERAS (fAEH)

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRiRHIZE, ENUIM, RETERAMSE (E=H)

292
262
97.5
Y
r
e e
3 T E Ea g ‘%
@) @ Y fB\ ™
I | L AL A

155

292
262
97.5
58.5 Y G
\
\
,iiif‘ o
#: TP - ‘O_O
o 1O 4 |T
iiiiiiiiii M

v LR3DS - ER{THIEE, BEMXOMERES, EAUIM, REBN

342.5
2715
91 v
— o ;|
L O
: s j
- @ \ o6
V4 To)
@ A
N A
v LG1DS - IERSIE, 54£SENHEXOMRES, EAYN, v HD2D - R, SHESENEXMRS, ENLI
REBR (RSl
262
346 252
Yol
Yol

115

97




R~ [mm]

v EP2D - BLLGIIRE, LefIdRmEs, EAIN

(IE/fa i)

MEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 47

R, #it% 95

EP2G2/EP2G4 - BELGIIER, 7 B bL I Sl A B S iR

S ~ &
| N A
< T =
~— A
-

<
™
N~ N
[0} —
v
255 255
[32)
T}
—
N~
o

v LE2S - ThER#EHR, BEOIEREG, ABmE (RiEH)

v LE2S2/LE2S5 - ThRixHlaR, mEbOlfizs], AEmE, s

293

62.5

T

1@ o -
[T )

293

62.5

169.5




48  A11V(L)O ix &5 | taEETER R~ [mm]
R, #it& 130/145

R+, #M#& 130/145

LRDCS - #HENTNET. 32 SR f SR R R Th 3R 25 23

313 WE Y
i:ngagind=3
174 (RS EHESS) 29
170" o0
134 ya '/r1 z X
20 i I
12.7 y z
s e M O @
e Lr) _____ ]
= A N B E
] ﬁ: - m™ ‘—’—r_$_ N 3
g N - a L ~
5 o\ | 8 1 :
: A S AL e s
AR o o
3 e e T2
T =
M1t T e
- 161.6
A, SAE J744 204
152-4 (D) ‘
JEZ, SAES3 305 (A11VO) / 353 (A11VLO)®
W SAE J617 16 F
7 ‘ ol
69 X| T2 S
T o7
- = ® © ‘
H e =
3 3% (|
L] — —|o|o|wv|o|vo @
[ N[O |M| O
_rT M SIS S| 0= = |
7 [SIRSIRNIENIRSERN |
z )
1e
AHEER THEER HIEER R HEER
HEE W #EV FE W | 1 EEYV
310 310 344
255 255 287
‘.!ﬁ,,_l : I i h
@ | B © | &
< <$ %7 <
S 28| AL - TS, RS
- %,Lo —
% & Slat] N
Hiash I s Rl I I L
61.9 27.8 61.9 31.8

1y B 3) WHNE SAE J617-No.3 irEREZMREFNKERTLRAER



R~ [mm]

v & DIN 5480 #rERITEEM

HErETER | A11V(L)O 1x &5

v & DIN 6885 R ERIF M

R, #i#& 130/145

49

Z-W50x2x24x09g

P -AS 14 x 9 x 80

55 82
. B8 - 36
«| 12 N
© 8 x| 12 E1x0.2
© [ 8 € ZDINSOQ
= o S—
8 Lo o 2 To)
— -} & o M il w
& | O &
S i
44 }
65 1 90
v ®A SAE J744 iR EH
S -13/4in 13T 8/16 DP?
g 67
O
> 36
2 12
|
@ |
@ L
o ey | P
3 72| .{ [
R2.5/
55
75
y::m] i A DPrmax RS
[bar]®
A TI#N SAE J518 1in 400 0
EER DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
A, IO SAE J518 11/4in 400 0
EERE DIN 13 M14 x 2; RE 19
S MmO (RHIgER) SAE J518 3in 30 0
X E R DIN 13 M16 x 2; RE 24
S, MmO (FIEER) SAE J518 3in 2 0
RENELY DIN 13 M16 x 2; RE 24
T, piup:: | DIN 3852 M26x1.5; RE 16 10 4
T, pupiz: DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 4
R HE O (74 SAE J744 tERSE=) DIN 3852 M26 x 1.5; iFE 16 10 X
R: HER A (74 SAE 3 fERTEZ) DIN 3852 M26 x 1.5; #E 16 10 X
R, HRO (58 SAE 3 fREREZ) DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 X
M; M S 3=l E 77 DIN 3852 M12x1.5; ;RE 12 400 X
M MERAESD A DIN 3852 M12 x 1.5; ZE 12 400 X
X SBEMO, EaHH AEBMN (S) DIN 3852 M14 x 1.5; iFE 12 400 0
FmIZ = E AT (G) MBS
Y HEEEHO, EEHHITIERAEE (H...) DIN 3852 M14 x 1.5; i#E 12 40 0
FOMREALMT (E) #1 HD BYEYS
z SEERO, EEFHERIERM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 0
FOTNERMA=H (LR3) MES 400
hEREAUES] (LG1) 40
RN HAUES] (S5) 30
G EHEHEA (I=H28), EEHEITERAE (H... U2, UB). HP 71 EP WEIS DIN 3852 M14x1.5; RE 12 40 0




50

v LRDH1 - DhER{ZHIER, EAVIM, RETERLS (fiEF)

A11V(L)O 1x &5 | HEHETER
R~F, #it& 130/145

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRIZHIZR, EAUIM, RETERAR (EZH)

319

283

116

164

115

283
118.5
Y e
s e
S - G
=i %@ EE:

v LRDU2 - ThRiTHIZE, EHIIM, RETERMSE (ERH)

v LR3DS - TIRBHER, SEMEXNERES, ENTN, ARSN

319
283
= =
ﬁ_&h o _‘EEG
L T
@ @9 K N
| LA

370.2
293.2
171
z
" VAN —g
@
I [Te]
H %@ Y g
N |
@ @ oo
L J =2

v HD2D - B, 5%SENFXAEH, EHM

v EP2D - BLLHIEE], LbflmiEk, Ehie

283
122.5

Y

etd [ ] e

<

EH@J %@% PN =
- LA

Y
=
| e ] 2

283

183.5




R~ [mm]

v EP2G2/EP2G4 - EBLLBIEHI, #F BLLHIMAURHIEE 8
(1E/fazl)

HErETER | A11V(L)0 1x &5
R, ##& 130/145

v DRS/DRG - mi2iEfINENEFIEE, AEBK

51

332.2
283
rat -
o, |
o | tigm

191

@

_gﬂd %@ ‘Lg

135

166

v DRL - EN{EHISR, HITRE

v LE2S - TRz, BEbOliEuss, AHma (i)

322

254

178.5

v LE2S2/LE2S5 - ThER{EHIEE, HBELOIMMES, AEBR, TEEt

322
254 X

e

178.2

¢
A
| 133




52

R=F, #it& 190

R+, ##& 190

A11V(L)O 1x &5l | HimEELTER

LRDCS - #ENIRT. 38 X /Ek R f2 FB BRI Th R 2l 23

R~ [mm]

mE Y
Rt 6t e
(R HERS)
34
10"
i —
L \(E) /18
Al /( eax\ HIRE]
(s)| | | A
H AlT2
© O
S D
S
A=, SAE3
SAE J617 341.8 (A11VO) / 390 (A11VLO)?®
16_|
10
©|o|v|wv|wo (@
N[OOI (N
< |
[N IRNVENIRNIENY
©

379
203.5
190.5
1701) Z T1 M
27 i _ﬁ_/
. i
=5 ===
- - L 2
| © i
@ T e0 |os
O?. \H I/'\\ | © Y
S FJ WA
s 2Ny o
I Nl
— N Ny M1
R
2. SAE J744
1654 (E) w
318.8 ‘
139.8
122 s X
| @® © =
= © ~|T
| Af§.~ _ — |
e -
;i Fl [ | [ M g
B 3468 T1 A
?v
THIEER THEER FHEER
HE W HE vV HE W
346.8 346.8 381.3
281.3 281.3 319
e o
AR -
SHIS K TA 8
o[ O -
& LS
69.9




R~ [mm]

v & DIN 5480 trERITEEM

HEirETER | A11V(L)0 1x &5
R, #1& 190

v 4 DIN 6885 fRERITFidH

53

Z-W50x2x24x9g

P - AS 16 x 10 x 100

55 105
= 36 0 42
N " N
x| 12 v X| 15 E1x0.2
© [ NS ZDIN509
- 2 o g IR
(o)}
2 : H = = il S
Q I ;
44| | 113 }
65
v & SAE J744 trfERTEEH v 4 SAE J744 fRENTERH
S -13/4in 13T 8/16 DP? T-2in 15T 8/16 DP?
80
S 3
o 36 O 36
% 12 > 12
T r i [
© - oL —JillHo
Qs %EL‘} jg | 5 jg
= A0S N —1
R2.5/1 R4 A
55 66 L
75 88
p::[m] i A DPmax RA&S
[bar]®
A IO SAE J518 11/2in 400 0
EERLL DIN 13 M16 x 2; RE 21
A, IO SAE J518 11/2in 400 0
EE R DIN 13 M16 x 2; RE 21
S A (RNEIBER) SAE J518 31/2in 30 0
EE ALY DIN 13 M16 x 2; RE 24
S MoRO (FIgER) SAE J518 31/2in 2 0
EEIRLL DIN 13 M16 x 2; RE 24
T: pipiz: || DIN 3852 M33x2; FE 16 10 4
T, piugi:= | DIN 3852 M33 x 2; &FE 16 10 4
R HER O (74 SAE J744 tERSEZ) DIN 3852 M33x2; RE 16 10 X
R: H O (5% SAE 3 tERTE=) DIN 3852 M33 x 2; &E 16 10 X
R, HE O (74 SAE 3 tERSE=) DIN 3852 M33 x 2; FE 16 10 X
M; MR O HlE S DIN 3852 M12 x 1.5; i#E 12 400 X
M MEBOEA A DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
X SERENMO, EETHEHEBM (S) DIN 3852 M14 x1.5; ;RE 12 400 0
IR FIE LI (G) HELS
Y SEEHO, EEHHITIZRAEE (H...) DIN 3852 M14x1.5; FE 12 40 0
MR EAET (E) # HD BYEYS
z HEEERO, EEFERIEM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 0
FINEMAUEH] (LR3) BB S M16 x 1.5; ®E 12 400
IhEREAES] (LG1) M14 x 1.5; FE 12 40
RN RERUE S (S5) M14 x 1.5; ;RE 12 30
G EHEIEHO (12688), E8FHITEMRAE (H... U2, U6). HP 1 EP MES DIN 3852 M14x1.5; iFE 12 40 0




54

R=F, #it& 190

A11V(L)O 1x &5 | HEHETER

v LRDH1 - ThRiZHIzE, ENUIM, RETERAR (fAEH)

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRiZHIzR, ENUIM, RETERASE (EZH)

387.8
321.5
145.3
Y ¢ B3
m @ ¢
G
o2
o™~ S
(\i N
<

<
@ ™

387.8

321.5

147.8

Y

176
226.5

142.5 (@) ‘@'

<
™

v LRDU2 - ThRiRHIEE, EHINM, RETERME (E=H)

v LR3DS - ThER{EHIEE, BEMXOMRIES, EAUIE, RN

387.8

321.5

b e

226.5

B

387.7

319.3

209.8

b1

v LG1GH2 - ThREHE, SASENFROEEE, TEEH

v LG2H2 - ThEREHIR, 5%FENERIENEE

432.8
356.8 Y,
321.5 ) %
147.8 *et%g G
Y °
1 @ —
- - :
— L @ ®o D g S
<t| v
® © @\ ”
ji' . . ey )
. Y,
| L Y,

438
363
321.5 Y2
147.8 g
Y4 ® ¢
G 0
— g 3
| ®s < g o
<
‘@ @@ o) e\ -
] Y1 =N
| ’% Y2
~ N .
N & <t
M_M @




R~ [mm]

v HD2D - BE, 5%XSENEXAEH, EHIIM

HErETER | A11V(L)0 1x &5
R, #1& 190

v EP2D - ELL{IiEH], tflmiek, ET

55

384.8 384.8
321.5
321.5
147.8 Y G G
P R Q % e
[ __ U — -
) EERE.: i %@ ooy
S < | -
‘@ @ © o\ |~ ‘ @ © @\ T
L0 D LI ) D\
) Y — ] fr——"N
B Q s B E &
& H= | . ?33
- = o J| I - e |
v EP2G2 - ELLHIEEFl, HHBELFSIEHREDIN (EZH) v DRS/DRG - EEEZEHRENEHIEE, AHBK
419.3 384.8
321.5 ‘ 319.3 ‘
| n X
o I
—| — Y ) —
o]
I e T : "ol g
<t| v
@ © @\ - _ @ © o
- . . D\ L [ ) .
M 'j( i £ ]
(o3 ® _
17' I~ I
v DRL - EAEHIZE, FTHRE v LE2S - DhERiEHIZE, BELGIEUEE, fAEBE (fAiEH)
388.7
321.3 X
© e}}
— ‘%diis €
| L a@ ®ohp ~
- N
1@ @ © @\ =
161.5 X — 1.
i el
—1 @ @ - |
lE
- @ el T




56  A11V(L)O ix &% | A ETER

R=F, #it& 190

v LE2S2/LE2S5 - ThExH|28, BELAIRSUES, REmBA,

TR

388.8

321.3

192.7

R~ [mm]



R [mm] HEEETER | AL11V(L)O 1x R

R~F, #1#% 260
R, #4& 260
LRDCS - FFENINT, 3z BRI E BRI Th =T 25
408.5 Y a4
214 ZT1 M Vet e o0l
L 185" /g (R §THER)
3 =
IR — . =
-1 T A %L% g {Tﬁl
oLl e
® SRNEER /(
; | i I W Y A |
8 @ o 9 ~
o &
M1
. R
A=, SAE J744 224.5
165-4 (E) w 262.5
346 ‘
166.5 T2 Z s| X
—77 O~
2|2
3
3721 T A
by
FHEER HHER
HE W E V #E W P v
372.1 372.1 414 _ 428
307 307 346 304.1
== l of l i — N
B! 1]
ol o S o
S o G e
o MR facrmy  {efifE o
DD \j DD
Q[ 4 \e o/ L I
! r.ﬂ:lj s ' 'F




58  A11V(L)O 1x &% | HiOHELTER R~ [mm]
R, #i#& 260
v fF& DIN 5480 iRERNTERH v 4 DIN 6885 fRERIF 2
Z-W60x2x28x09g P-AS18x 11 x 100
58 105
o] |42 o 42
N N
x| 15 o x| 15 E1x0.2
2 SN DIN509
s [fh— = =
o 1S @ — S
Q Q I }
47 113 L
66
v & SAE J744 trERTEEH v 4 SAE J744 tRERITERM
S-13/4in 13T 8/16 DP? T-21/4in 17T 8/16 DP?
[an]
] S T
36 Q
= =
= 12 o 15
| Al
@| 1 < |
— 72| {& - 77 -{&
A R2.5/ S R4
55 66
75 88
pi::[m| i g Pmax [bar]®  RED
A TN SAE J518 11/2in 400 ¢}
RERLY DIN 13 M16 x 2; RE 21
A, TN SAE J518 11/2in 400 o}
EE R DIN 13 M16 x 2; RE 21
S RmO (RHIEER) SAE J518 31/2in 30 0
EERE DIN 13 M16 x 2; RE 24
S; om0 (FIEER) SAE J518 4in 2 0
EEIRLL DIN 13 M16 x 2; JRE 21
T: piLig:: | DIN 3852 M33 x 2; RE19 10 4
T, piLipi:: | DIN 3852 M33 x 2; FE19 10 4
R Hrga DIN 3852 M33 x 2; RE 16 10 X
M, R O 3= §E DIN 3852 M12 x 1.5; RE 12 400 X
M MEHRAEA A DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
X SREHRO, E&FHEMIRBAM (S) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 400 0
WIZEHIE AN (G) NELE
Y SEENRO, EBETHITERASS (H...) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 40 0
FMMAKEATIE (E) #1 HD BB S
z SEENRO, EBEFAEXXEMN (C) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 o}
IhEMAUES] (LR3) BB S M16 x 1.5; JRE 12 400
IhERMAES] (LG1) M14 x 1.5; FE 12 40
AR RS AR (S5) M14 x 1.5; JRE 12 30
G EHIEAMO (BH88), ST a1TIERAER DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 40 0

(H... U2, UB). HP %0 EP WE!S




R~ [mm]

v LRDH1 - ThRiZTHIzE, EAUIM, RETERASR (fAEH)

HErETER | A11V(L)0 1x &5

R~f, #l#& 260

v LRDH2 - ThRiZHIzE, ENUIM, RETERA:SE (E=H)

408.5

187.5

152.8

239

40

]

408.5
351
174.5
135.5 Y o
I
Te) — — ‘I o))
o :ﬁ % UL
- © o
1| @ e&\ -
,,,,, M
Y
AT 1
| \E | E:
® ©
g T o 1@ @ -

v LRDU2 - ThREFIER, EHIM, RETERAMS (EH)

-

408.5
351
104.5
o | BE
@ e
L] R =T %
Tﬁ % 0N
© 3
o
@ A

=

=

i{k L | %@ &
m [ - X
5 >
V. %r

v LG1GH2 - ThEEHlgE, 55SENEXAERES

v LG2H2 - ThREHE, 55SENT RIS

459.6
383.6
351 Y,
174.6 , 5
° G
Y 4
1 @ SIX_— T
N
o] Telgns®
| ol
® @ e\ o
Y, X
| Y
Y2
0 ® =

464.8
389.8
351 Y,
174.6 e
©|
Y1 R
® G
[{e]
<
] Tl sp
® o0 -
Y1
| o
Y>
~ N
— = =~ o
— || ~




60

A11V(L)O 1x #5| | A ETER
R, ##& 260

v HD2D - B, 5XSENFXNEH, EATIE

v EP2D - BLLfIiEHl, thflmiEek, EAMR

R~ [mm]

408.5

351

Y G

T

=

il

187.5
194

=

132.5

408.5

351

104.5

199

=

jmm

v EP2G2/EP2G4 - BELGIHEG, 7 HEL Gl HI B E 7 Ik

(IE/faszl)

v DRS/DRG - ZiEEHlXENZHEE, AR

446.1

351

152.8

199

132.5

408.5

o

189.5

345.5 J;léx
= = T
= a : %5
,ﬁ'lf ﬁ PN

v LE2S - ThER#EHIE, BELOIEAREE, REME ()

X
.
= AN
T e | o2
[ c=n | 9o
] s @ @

409.5
183
ﬁ m*m_]BELO
(A A0
Al . ’




R~ [mm]

LE2S2/LE2S5 - ThEEHIgE, BELFRIEs, AEBRE,

A AU
409.5
183
=
—1 o
I e I5e)
- -— o
T %L
@ Y e\
| | M
FERE LE.S5

X 230.3

HMEMEETER | A11V(L)O 1x &7
R, ##& 260

61



	类型代码
	液压油
	工作压力范围
	技术数据 
	功率控制器
	压力控制器
	液压控制，与先导压力有关
	比例电磁铁电比例控制
	尺寸，规格 40
	尺寸，规格 60
	尺寸，规格 75
	尺寸，规格 95
	尺寸，规格 130/145
	尺寸，规格 190
	尺寸，规格 260
	尺寸，通轴驱动
	安装选项概览
	组合泵 A11V(L)O + A11V(L)O
	摆动角指示器
	电磁铁插头
	安装说明
	项目规划注意事项
	安全说明

